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Okrogla miza na konsenzus konferenci 14. novembra 2008 

GERONTOLOŠKI IN MEDGENERACIJSKI 
DOGODKI LETA 2008 V SLOVENIJI 

Voditelj Jože Ramovš* 

V Evropi in svetu se po letu 2000 naglo gostijo strokovni in politični dogodki, ki so 
posvečeni staranju in sožitju med generacijami. V Sloveniji se je v letu 2008 zgodilo toliko 
znanstvenih, strokovnih in množičnih družbenih dogodkov na področju gerontologije in 
medgeneracijskega sožitja, kot se jih ni prej nikoli. Dogajali so se v različnih strokah - v 
zdravstvu, statistki, politiki, civilni družbi ...; na različnih krajih - v Ljubljani, Mariboru, 
Veržeju ...; prirejale so jih različne družbene organizacije - Slovenija za vso Evropo v vlogi 
predsedujoče voditeljice EU, ZDUS, Karitas ... 

Na konsenzus konferenco smo povabili nekaj strokovnjakov, ki so te dogodke organizirali 
in vodili, da bi jih na kratko predstavili. Na tej okrogli mizi smo v zelo kratkem času dobili 
vtis o veličini in pomenu tega letošnjega dogajanja v Sloveniji, glavne usmeritve in spoznanja 
vsakega od dogodkov ter informacije o tem, kje najti izčrpno gradivo o njih. 

Na naslednjih straneh so torej kratka poročila o trinajstih političnih, znanstveno-stro-
kovnih in civilno-družbenih dogodkih s področij, ki so pomembni za kakovostno staranje 
in solidarno medgeneracijsko sožitje in so se odvijali v Sloveniji v letu 2008. 

1. 

EU konferenca Medgeneracijska solidarnost za kohezivno in vzdržno 

družbo (Intergenerational Solidarity for Cohesive and Sustainable Societies) 
Brdo, 28. do 29. april 2008 

Aleš Kenda** 

Slovenija je v okviru predsedovanja Svetu EU v sodelovanju z nekaterimi domačimi in 
tujimi nevladnimi organizacijami ter ob finančni podpori Evropske komisije organizirala kon-
ferenco Medgeneracijska solidarnost za družbe sožitja in socialne povezanosti. Konference se 
je udeležilo okoli 250 udeležencev, potekala pa je 28. in 29. aprila 2008 na Brdu pri Kranju. 

Konferenca se je odzvala na vse bolj pereče demografske spremembe, ki jih povzroča nizka 
rodnost in podaljševanje življenja. Zaradi tega se spreminjajo medgeneracijska razmerja, kar 
ima neposreden vpliv na značilnosti tako današnje kot bodoče družbe. Prihodnost je težko in 

*prof. dr. Jože Ramovš je predstojnik Inštituta Antona Trstenjaka za gerontologijo in medge-
neracijsko sožitje 

** Aleš Kenda, Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve 
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